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A falnak csak a romjai maradtak

Herczog Edit európai parlamenti képviselő hírlevele  V. évfolyam, 3. szám

Hírek Európából
Herczog Edittől

Kis európai abszurdként jellemezhet-
jük azt a folyamatot, ahogyan a 2007-
ben megálmodott Lisszaboni Szerző-
dés végre eljutott a hatályba lépésig. 
A helyi népszavazásokon a politikai elit 
szűklátókörűsége miatt elvérzett ügynek 
Václav Klaus cseh elnök adhatta volna 
meg a kegyelemdöfést, ha országa al-
kotmánybírái és parlamentje, na meg az 
európai diplomácia nem terelik vissza az 
eseményeket a helyes kerékvágásba.

De mit is tartalmaz a Reformszerző-
dés, és milyen hatással lesz a mi éle-
tünkre? Európa demokratikusabbá és 
átláthatóbbá válik: az Európai Parla-
ment és a nemzeti parlamentek szerepe 
megerősödik, a polgárok nagyobb lehe-
tőséget kapnak arra, hogy érvényre 
juttassák elképzeléseiket. 

Tisztelt Olvasó!

a tartalomból
Konkrét lépéseket Nabucco-��
ügyben!

3. oldal

Több és jobb munkahelyre��
van szükség��

5 oldal

Kiszolgáltatott nyugdíjasok ��

6. oldal

20 évvel a berlini után leomlott a 
székesfehérvári fal is
Tíz méter hosszú fal a belváros közepén, igazoltató amerikai és NDK határőrök a Fő utcában, 

közös falrombolás fél négykor: a székesfehérváriak a berlini fal leomlásának 20. évfordulóját 
ünnepelték november 9-én

Egész napos ünnep Székesfehérvár belvárosában

folytatás a 8. oldalon

folytatás a 2. oldalon

A délben kezdődő megemlékezésen 
Herczog Edit, a régió EP-képviselője 
arra hívta fel a figyelmet, hogy bár nehéz 
megfogalmazni mi a szabadság, nélküle 
nem élhetünk, ezért a politika célja a sza-
badság megteremtése kell legyen. „Sza-
badságom végtelen, határolja a félelem” 
– idézte Simek Valéria versét a képvise-
lő, az esemény fővédnöke. Warvasovszky 
Tihamér, Székesfehérvár polgármestere 
arról beszélt, hogy a fal lehetetlenné tet-
te a párbeszédet német és német, ember 
és ember között – ezt a tanulságot ma is 

fel kell ismernünk, hiszen nemcsak tég-
lából, de eszmékből is épülhetnek falak. 
Demeter Zsófia, a Fejér Megyei Múze-
um Igazgatója a történelemből kiragadott 
példákon keresztül mutatott rá a fal által 
teremtett politikai helyzet abszurditásá-
ra. Dorothee Janetzke-Wenzel, Német-
ország budapesti nagykövete Magyaror-
szág történelmi szerepét hangsúlyozta a 
fal ledöntése során, illetve a falbontás-
hoz vezető civil összefogás jelentőségét 
emelte ki Kertész Ákos, Kossuth-díjas író 
szerint az atomkatasztrófával fenyegető, 
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Kezdeményezéseim

20 évvel a berlini után leomlott 
a székesfehérvári fal is

folytatás az 1. oldalról

Irodájában fogadta Kakha Baindurashvili 
grúz pénzügyminisztert Herczog Edit szo-

cialista EP-képviselő októberben. A politikus 
magas szintű delegációval találkozott Brüs�-
szelben, majd a parlamenti frakciók vezető 
képviselőivel egyeztetett az EU Grúziának 
nyújtandó pénzügyi támogatásáról. 

Kakha Baindurashvili azért utazott 
Brüsszelbe, hogy egyeztessen a Grúzia 
és az EU közötti külpolitikai és pénz-
ügyi együttműködésről. Grúzia az EU-
tól pénzügyi támogatást vár, amelyet 
minden bizonnyal meg is kap a „keleti 
partnerségi keretből küldött újjáépítési 
támogatás” programja keretében. An-
nak érdekében, hogy az egyes bizott-

Grúzia számíthat 
Európa támogatására

Magas szintű diplomáciai 
egyeztetés

ságok ne gördítsenek akadályt az elé, 
hogy a csomagot még idén folyósítsák, 
a miniszter az EP-több vezető politiku-
sával, így Herczog Edittel, a baloldali 
frakció elnökségi tagjával, a Parlament 
költségvetési bizottságának tagjával is 
találkozott.

Herczog Edit biztosította a minisztert 
arról, hogy a baloldali-demokrata frak-
ció mindent megtesz a támogatások 
mielőbbi folyósítása érdeké-
ben. A képviselő szerint a grúz 
pénzügyi kormányzat élénken 
érdeklődik a belső piac mű-
ködése iránt. Elsősorban arról 
egyeztettek, hogy milyen me-
chanizmusokkal éri el az EU 
a feketegazdaság kifehérítését, 
illetve hogyan juthatnának a 
grúzok ehhez közelebb.

Érthető, hogy a grúz kormány 
sürgeti a segélycsomag meg-
szavaztatását, megoszlanak 

ugyanis a grúz kormány és az elemzők 
prognózisai az ország gazdasági hely-
zetéről. Míg a kormányzat legfrissebb 
jelentései szerint az idei kb. 4%-os vis�-
szaesést követően jövőre már 2%-os nö-
vekedés is várható, addig közgazdászok 
szerint korántsem látszik még az alagút 
vége, legkorábban a jövő év végére vár-
ható fordulat, amelyet a lakosság csak 
3-4 év múlva érezhet meg.

szembenállásra alapozott világ végét je-
lentette a fal, amely a 20. század erkölcs-
telenségének szimbóluma is volt.

A megemlékezést követően korhű ru-
hába öltözött határőrök engedték át az 
átkelni szándékozókat a kettévágott Fő 

utcán, majd délután fél négykor egy Tra-
bant és egy motoros kaszkadőr bontotta 
meg a falat, amelyet aztán a fehérvári-
ak szedtek darabjaira, hogy hazavigyék 
emlékül – éppen, mint 1989. november 
9-én éjjel.

Hírek Európából
Herczog Edit a Nagykövetasszonnyal Szigorú igazoltatás

Munkában a graffitisek
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Konkrét lépéseket Nabucco-ügyben!
Tartanunk kell a menetrendet, és mielőbb szabaddá kell tenni a szükséges pénzügyi forrásokat, ha nem akarjuk, hogy a Nabucco-projekt kudarcot 

valljon – figyelmeztette a Bizottságot Herczog Edit. A szocialista EP-képviselő arra hívta fel a figyelmet, hogy felgyorsultak az események a gázpi-
acon, hiszen Oroszország intenzív diplomáciai lépéseket tesz az általa szorgalmazott Déli Áramlat vezeték megépítése érdekében.

A januári budapesti Nabucco-
konferencia óta – amikor Piebalgs ener-
giaügyi biztos ígéretet tett arra, hogy az 
Unió támogatni fogja a déli gázfolyosók 
kiépítését, különös tekintettel a Nabucco-
vezetékre – rendkívül felgyorsultak az 
események a gázvezeték körül. Miköz-
ben négy tagállam és Törökország meg-
állapodást írt alá Ankarában a vezeték 
megépítésének előkészítéseképp, addig 
Erdogan török miniszterelnök jegyző-
könyvet írt alá Putyin orosz miniszterel-
nökkel a Déli Áramlat gázvezeték építé-
sét előkészítő munka megkezdéséről.

„Az európai szocialisták kiemelten 
kezelik a Nabucco-projektet, melynek 
célja, hogy csökkentse Európa és főként 
a keleti tagállamok függését az orosz 
gáztól” – ismertette a szocialista és de-
mokrata frakció álláspontját az ener-
giapolitikus. „Bár ahhoz, hogy elindul-
jon a megvalósítás 200-300 millió euró 
előfinanszírozásra már kapott ígéretet a 
projekt az EU-tól, mielőbb további pénz-
ügyi forrásokat kell biztosítani számára. 
Csak így kerülhetjük el, hogy egy az idén 
januárihoz hasonló gázvita miatt szü-
neteljen a szolgáltatás a fogyasztóknál, 
vagy időlegesen le kelljen kapcsolni a 

nagyfogyasztókat, energiavállalatokat. 
Világosan szólva: munkahelyek ezreinek 
sorsa múlhat azon, ha időben lépünk.” – 
véli Herczog Edit.

Herczog Edit ezért arra kérte a Bizott-
ságot és a Tanácsot, hogy foglalja össze a 

Lengyelország beelőzhet, 
ha nem lépünk elég gyorsan
Az szakíthatja át a célszalagot az energiaversenyben, aki a leggyorsabban kötelezi el magát az 

atomenergia mellett, és elsőként exportál energiát a régióba – összegezte Herczog Edit az EU 
harmadik energiacsomagja által teremtett új kihívásokat a XIX. Gazdasági Fórumon. A képviselő 
szerint Lengyelország lehet a legkomolyabb versenytársunk.

 A szocialista EP-képviselő a len-
gyelországi Krynicában az európai 
kormányzati vezetők és a régió meg-
határozó üzleti szereplői részvételével 
megrendezett XIX. Gazdasági Fórum 
előadójaként arra hívta fel a figyelmet, 

hogy régiónk gazdaságára továbbra is 
az alacsony energiahatékonyság, a ma-
gas szén-dioxid kibocsátás és az „ener-
giazabáló” iparágak túlsúlya a jellemző. 

A Harmadik Energiacsomag kiéle-
zett versenyhelyzetet teremt a döntően 

energiahiányos régióban. „Az juthat 
sorsdöntő versenyelőnyhöz, aki elő-
ször exportál energiát a régióba. Ezt a 
versenytársak már felismerték” – tette 
hozzá a képviselő. Az eddig döntően 
szénenergiát használó Lengyelország 
ugyanis 5 erőmű építését vállalta, ebből 
kettő tervezése már folyamatban van. 
Az eddig is jelentős atomenergia-fo-
gyasztó Szlovákia (a nukleáris energia 
50% körüli részarányával a teljes energia 
portfolióból a magyar 37%-kal szem-
ben) pedig további két reaktor beüze-
melését tervezi. „Ha Magyarország nem 
akar lemaradni az energiaversenyben, 
mielőbb hozzá kell látnia a nukleáris 
kapacitása bővítéséhez” – hangsúlyozta 
a szakpolitikus.

két déli vonatkozású gázvezeték-projekt 
jelenlegi állását és hatásukat a régió és 
Európa ellátásbiztonságára, továbbá is-
mertessék, hogy a következő hónapok-
ban milyen konkrét lépéseket tesznek a 
Nabucco megvalósulása érdekében.

Felgyorsultak az események a gázvezeték körül 

A Harmadik Energiacsomag új helyzetet teremt

Lesz-e a gáz a vezetékben?
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Magyar képviselő a transzatlanti együttműködési 
hálózat élén
Herczog Editet választotta európai hálózata elnökének az Egyesült Államok és az Európai Unió közötti együttműködés elmélyítésén fáradozó 

Transzatlanti Együttműködési Hálózat (Transatlantic Policy Network). Az új elnök elsősorban az energiaipar, a kutatás-fejlesztés területén, illet-
ve a közös belső piac kiépítése irányában vár előrelépést.

Az 1992-ben létrejött szervezet célja, 
hogy a hidegháború utáni időszakban 
közelebb hozza egymáshoz az amerikai 
és európai törvényhozókat, szakembe-
reket, illetve az üzleti élet szereplőit, 
illetve javítsa az átjárhatóságot a két 
hatalmas piac között. A szervezet mára 
az európai és amerikai politika, a vál-
lalatvezetők, befolyásos „agytrösztök” 
(think tank-ek) és a tudományos élet 
megkerülhetetlen szereplőinek gyűj-
tőfórumává vált, amelynek résztvevői 
közeli személyes kapcsolatok útján is 
folyamatosan felhívják a két adminiszt-
ráció figyelmét a transzatlanti kapcso-
latok mélyítésének jelentőségére.

 Az új elnök elsősorban az általa 
eddig is hatékonyan képviselt terüle-
teken, így az energiaipar, a telekom-
munikáció, a kutatásfejlesztés és az 
információtechnológia területein vár 
előrelépést. „Távlati vízió, de szem 

előtt tartandó cél a közös, transzatlanti 
belső piac kialakítása, melynek érde-
kében már most megtehetjük az első 
lépéseket.” – fogalmazott Herczog 
Edit, aki az energiapiac stratégiai kér-

Versenyhátrányban az európai cégek
A szellemi tulajdont védő erős jogok a tudásgazdaságra alapozott új Európa sarokkövei kell legyenek – hangsúlyozta Herczog Edit szocialista EP-

képviselő az Első Európai Innovációs Csúcstalálkozón. A képviselő szerint a megerősített jogok nemcsak az innovatív vállalkozások érdekeit védik, 
de egyúttal a növekedésre és munkahely-megtartásra alapozott új európai stratégia alapját is jelentik. A kutatás-fejlesztés ösztönzéséhez azonban 
egységes európai szabadalmi rendszerre lenne szükség. 

Az innováció és a szellemi tulajdon 
védelmének kérdései a következő hó-
napokban terítéken lesznek az EU-ban, 
hiszen az új Bizottság 2010 első felében 
kívánja elfogadtatni az európai innová-
ciós törvényt. „A szellemi tulajdont védő 
erős jogok a tudásgazdaságra alapozott 
új Európa sarokkövei kell legyenek” – 
véli Herczog Edit – „hiszen csak a szel-
lemi tulajdon hatékony védelme  ösz-
tönzi a kutatás-fejlesztést (K+F), és hoz 
új technológiákat a piacra”. A képviselő 

a tudományos élet, a vállalati szektor és 
a szakpolitikai döntéshozók képviselői 
részvételével megrendezett Első Euró-
pai Innovációs Csúcstalálkozón tartott 
panelbeszélgetésen hozzátette: kizárólag 
a szellemi tulajdon szempontjait is érvé-
nyesítő belső piac tudja kiteljesíteni az 
EU legfrissebb – a tudás szabad áram-
lását biztosító – szabadságát. Az ehhez 
vezető legfontosabb és legsürgetőbb 
lépés az egységes európai szabadalmi 
rendszer megteremtése lehet.

Herczog Edit: cél az európai-amerikai közös piac 

Drága az európai szabadalom

déseinek megvitatását a hamarosan 
felállítandó, kétpólusú transzatlanti 
energiatanácstól várja.

A szervezet honlapja:
www.tpnonline.org

Mélyülő kapcsolatok a két térség között
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Több és jobb munkahelyre van 
szükség

Az európai kereskedelmi- és iparka-
marák csúcsszerve, az Eurochambers 
közgyűlése részeként vitanapot tartott, 
melyen az Európai Parlament frakciói 
fejthették ki véleményüket a növekedés, 
a foglalkoztatás, a belső piac és a fenn-
tarthatóság kérdéseiben. Az európai bal-
oldal képviseletében Herczog Edit arra 
hívta fel a figyelmet, hogy a közös belső 
piac minden bizonnyal az EU egyik leg-
nagyobb vívmánya, de korántsem hihe-
tünk annak mindenhatóságában, ezért 
európai szinten kell szembenéznünk 
mind a szabad piac lehetséges szerepé-
vel, mind a korlátaival.

„Európa mindig is több volt, mint a 
tagállamok céltalan közössége, vagy 
mint egy szociális dimenzió és szolida-
ritás nélküli közös piac” – hívta fel a fi-
gyelmet a képviselő. Véleménye szerint a 
piac reformja terén óriási lépések történ-
tek az elmúlt évtizedekben – közös valu-

ta, élesedő verseny több területen, straté-
giai szolgáltatók privatizálása, komplett 
ágazatok deregulációja, a munkaerőpiac 
reformja – míg a közös értékekre ala-
pozott európai szociális modell további 
lépésekért kiált. „Több és jobb munka-
hely, gazdasági biztonság mindenkinek, 
befogadó és segítő Európa, felkészülés 
a globalizáció hatásaira – ezek köré a 
kulcsfogalmak köré kell szerveznie az 
aktív és kezdeményező Uniónak a szoci-
ális piacgazdaság kiépítését.

A gazdasági növekedésről szólva 
Herczog Edit elmondta, hogy olyan 
programokra van szükség, amely a kis-
vállalkozók talpra állása érdekében első-
sorban a szektor termelékenységét javító 
beruházásokat ösztönzi. „Ez is egy olyan 
terület, ahol az uniós politikai célkitű-
zések és a közösségi költségvetés közöt-
ti szorosabb kapcsolatra lesz szükség a 
jövőben” – tette hozzá a képviselő.

Hírek Európából
A belső piac szolidaritás nélkül nem mindenható Csak a hamis cigaretták 6 milliárd 

euróba kerülnek a gazdaságnak 
évente

Szeptemberben Herczog Edit szocialista és 
Bill Newton Dunn brit liberális demokrata 

EP-képviselők kezdeményezésére létrejött 
Hamisítás és Csalás Elleni Küzdelem Fóruma. 
A fórum célja, hogy felhívja a nyilvánosság 
figyelmét a hamisítás egyre terjedő, az eu-
rópai gazdaságot veszélyeztető jelensége 
ellen, és segítse a konkrét politikai válasz-
lépések kidolgozását.

Herczog Edit rámutatott, hogy a prob-
léma megoldásához az állampolgárok 
szemléletváltozása is szükséges: „Nem 
tekinthetünk úgy a hamis termékek be-
áramlására, mint a távoli országban élők 
problémájára”. „Ahányszor valaki hamis 
cigarettát vagy táskát vásárol, az illegális 
kereskedelmet felügyelő bűnbandákat 
támogatja” – véli a képviselő.

2008-ban több mint 49 ezer esetben 
találtak a hatóságok az EU-ba érkező 
szállítmányokban hamis árukat – ez 14 
százalékos növekedés az előző évhez ké-
pest. A CD-k és DCD-k a slágertermé-
kek, melyet a cigaretták és ruhák követ-
nek, de a hatóságok szerint nő a hamis 
játékok, gyógyszerek és kozmetikumok 
aránya is.

Csalás és hamisítás 
elleni fórum alakult 
az EP-ben

Aktív és kezdeményező munkaerőpolitikát

Európa nem válhat szociális összetartozás nélküli közös piaccá, ezért meg kell őrizni az európai 
baloldal által épített szociális modell sokszínűségét és szilárdságát – hangsúlyozta Herczog 

Edit szocialista EP-képviselő az Eurochambers közgyűlésén. 

A cigaretta az egyik slágertermék



Ahhoz, hogy valóban fogyasztóközpontú 
közös piacot építsünk Európában, haté-

konyabbá kell tennünk a határokon átnyúló 
panaszok és kártérítési igények kezelését – 
szólított fel Herczog Edit hozzászólásában, me-
lyet az EP szerdai plenáris ülésén a Sky Europe 
diszkont légitársaság csődjéről tartott vitához 
nyújtott be.

Herczog Edit arra figyelmeztetett, 
hogy a légitársaság csődje a magyar-
országi utazóknak is komoly károkat 
okozott: a Fogyasztóvédelmi Egye-
sületek Országos Szövetsége szerint 
a vissza nem térített jegyárak ös�-
szege meghaladja a tízezer eurót. 
Az utazási szokások megváltozásának, 
a szervezett utak csökkenő piaci rész-
arányának köszönhetően a „fapados” 
légitársaságok az elmúlt évtized nyerte-
sei voltak. Figyelmeztető adat ugyanak-
kor, hogy az ezredforduló óta összesen 
77 légitársaság ment csődbe az Európai 
Unióban.

Korábban Magyarországon is komoly 
gondot okozott az utazási irodák soro-
zatos csődje – emlékeztet a képviselő –, 
a televízióban rendszeresen találkoz-
hattunk külföldön „felejtett” családok 
képeivel. Herczog Edit éppen ezért arra 
kérte a Bizottságot és az EP-t, hogy fon-
tolja meg a cégalapítás szigorítását a 
repülőtársaságok esetében. A diszkont 
cégek árképzésével, az elérhető infor-
mációk teljes körűségével és a fogyasztói 
panaszok kezelésének minőségével kap-
csolatban eddig is sorozatosan érkeztek 
panaszok a különböző európai fóru-
mokhoz. A szektor mérete indokolja, 
hogy rendszeres európai adatfelvételek 
vizsgálják például a társaságok járatpo-
litikáját (mikor és miért törölnek jára-
tokat), panaszkezelési mechanizmusát, 
a pénzvisszatérítések igénylésének egy-
szerűségét és jogszerű elbírálását.
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Herczog Edit felhívta a figyelmet arra, 
hogy az időskorú férfi számára a hitel-
nyújtást megtagadó Magyar Cetelem 
Bank esete nem egyedi, hozzá is for-
dultak már korábban idős választók 
hasonló panasszal. Herczog Edit másfél 
évvel ezelőtt éppen ezért fordult írásbe-
li kérdéssel az Európai Bizottsághoz, és 
kezdeményezett találkozót a hazai bank-
szektor és az érdekvédelmi szervezetek 
részvételével a káros banki gyakorlat 
megszüntetése érdekében.

Herczog Edit azt javasolja, hogy azok, 
akik tudnak hasonló esetekről, minden-
képpen forduljanak az illetékes szervek-
hez, hogy a súlyos jogsértések ne marad-
janak büntetlenül. A képviselő egyúttal 
arra kérte a PSZAF nyáron hivatalba lé-
pett új elnökét, hogy a hatóság a jövőben 

Továbbra is diszkriminálják az időseket a bankok 

Kiszolgáltatott nyugdíjasok
Felháborító, hogy a bankok még ma is az időskorúak hátrányos megkülönböztetésével igyekez-

nek ledolgozni korábbi felelőtlen döntéseik következményeit – kommentálta a szocialista EP-
képviselő az Egyenlő Bánásmód Hatóság egyik hitelintézet ellen kirótt büntetését.

Hírek Itthonról
Sorra csődölhetnek be a fapadosok

Egyszerűbb panaszkezelést 
a határokon túl is

Húsz év hosszú idő egy szervezet életében, 
ez hatványozottan igaz a politika konf-

liktusokkal terhes világára. Mégis kerek 20 
esztendő telt el azóta, hogy 1989 őszén meg-
alakult a Magyar Szocialista Párt. Ebből az al-
kalomból az ország számos alapszervezetében 
tartanak beszélgetéseket a párt vezető politi-
kusainak részvételével. 

Minden hasonló fórumon igyekszem 
arra felhívni a figyelmet, hogy a párt 
- ez komoly érték a mai magyar poli-
tikában - az elmúlt két évtizedben hű 
maradt a neve mindhárom eleméhez. 
Magyar, mert az egész nemzetet képvi-
seli úgy, hogy nem sajátítja ki a nemzeti 
jelképeket. Az avítt nacionalizmussal 
szemben a korszerűen, az európai nor-
mákkal összhangban fogalmazza meg 
nemzetpolitikai stratégiáját. 

Párt, hiszen a rendszerváltás óta a 
legsikeresebb politikai erő, amely a 

kudarcokat is átvészelve nem lépett a 
„kisgazdásodás” útjára – láttuk, más 
rendszerváltó erők nem mind kerülték 
el ezt. És párt azért is, mert vitatkozik, 
él, pezseg – sokszor a nyilvánosságban, 
nem híve az egyszemélyi vezetésnek.

A végére hagytam a legfontosabb, a 
szocialista jelzőt. Kétségtelen, hogy a 
populista ígérethalmazzal szemben va-
lódi szociáldemokrata értékek mentén 
politizáló MSZP az európai baloldal 
meghatározó pártja. Mégis ez a pont 
azonban, ahol további önbizalom-nö-
velésre van szükségünk. Az emberek-
kel, párttagokkal, szimpatizánsokkal 
beszélgetve úgy érzem, soha nem volt 
még ekkora igény arra, hogy az MSZP 
komolyan vegye baloldali küldetését. 
A párt alapszabálya kimondja, hogy a 
saját munkájukból élők érdekeit kép-
viseli. A következő hónapok feladata, 
hogy éppen a válság közepette lépjünk 
fel komolyabban a munkahelyek vé-
delme, a minőségi munkalehetőségek 
megteremtése – a szociális Európa – ér-
dekében. Ebben biztosan számíthatunk 
a tagság támogatására.

nagyobb figyelmet fordítson az egyenlő 
bánásmód tiszteletben tartására a hitele-
zési gyakorlat során.

20 éves az MSZP

Ünnepi rendezvények ország 
szerte
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Júliustól kötelező az elemgyűjtés
Herczog Edit EP-képviselő és Parragh László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke kö-

zös levélben emlékeztette a kereskedőket arra, hogy 2009 júliusától gondoskodniuk kell a 
használt szárazelemek visszagyűjtéséről.

Nemcsak az akkumulátorokat és szá-
razelemeket gyártóknak, de a forgalma-
zóknak, így az elemeket és hordozható 
készülékeket áruló kiskereskedőknek 
is kötelessége gondoskodnia a használt 
elemek visszagyűjtéséről, megfelelő 
gyűjtőedények kihelyezéséről, illetve a 
visszagyűjtött elemek szakszerű tárolá-
sáról és elszállításáról. „Bár a begyűjtés a 
kereskedőknek nem kerül pénzbe, elmu-
lasztása komoly bírságot vonhat maga 

után” – emlékeztetett kiskereskedőknek 
szóló levelében Herczog Edit és Parragh 
László.

2016-ban – alig hét év múlva – már a 
forgalomba került szárazelemek 45%-át 
kell elkülönítve begyűjtenünk. Figyel-
meztető adat, hogy az évente forgalma-
zott közel 2000 tonna elemnek jelenleg 
mindössze 13-16%-át gyűjtik vissza, a 
többi a háztartási hulladékba keveredve 
szennyezi a környezetet.

A debreceni ESS továbbra is a legversenyképesebb

Barosso számít hazánkra a neutronkutató megépítésében
José Manuel Barroso szerint az európai neutronkutatónak ki kell használni a területen felgyülemlett értékes magyar tapasztalatokat, ezért bízik 

benne, hogy Magyarország változatlanul érdekelt az ESS-projektben – áll európai bizottsági elnök Herczog Edit, az ESS Magyar Nemzeti Tanács 
elnöke részére eljuttatott levelében. 

Herczog Edit, az ESS Magyar Nem-
zeti Tanács elnöke júniusban levélben 
fordult az Európai Bizottság elnökéhez, 
kifogásolva a cseh uniós elnökség által 
menedzselt ESS helyszíndöntési folya-
mat átláthatatlanságát Barroso elnök 
válaszlevelében felhívja a figyelmet, 
hogy a Bizottság korábban már javasol-
ta kérte, hogy a helyszíndöntés a lehető 
legátláthatóbban és a ténylegesen érde-
kelt, a finanszírozásban is részt vállaló 
tagállamok bevonásával szülessen.

Magyarország stratégiai érdeke, hogy 

a végleges döntés megszületéséig min-
dent tegyen meg a nagyberuházások 
között kormányzati szinten is első he-
lyen kezelt ESS debreceni megépíté-
séért. A magyar pályázat továbbra is a 
legversenyképesebb: a világ legkiválóbb 
tudósai számára teszi lehetővé a legma-
gasabb szintű kutatómunkát, valamint 
300 millió eurós tudományos célokra 
felhasználható megtakarítást jelenthet 
Európának - ezt a döntéshozóknak is 
figyelembe kell vennie.

Egyre biztosabb, hogy egy kétéves tervezési folyamat eredményeképp fog véglegesen eldőlni az európai neutronkutató helyszíne, ezért az 
ESS Nemzeti Tanács októberben azzal a kéréssel fordult a parlamenti frakciókhoz, hogy biztosítsák támogatásukról a neves neutronkutató 
szakembereink által lehetővé tett magyar szerepvállalást az ESS tervezési szakaszában, így megalapozva a későbbi vezető szerepünket a 
megvalósuló projektben.

A kiskereskedők ezreit érintő változás kedvező hatással lehet a lakosság elemgyűjtési szokásaira. Egy a közelmúltban végzett kutatás 
szerint a magyar háztartások kétötöde nem gyűjti elkülönítve a szárazelemet, ugyanakkor 83%-uk megtenné, ha több helyen lenne erre 
lehetősége. A megkérdezettek háromnegyede szerint több elemgyűjtőre lenne szükség: a legtöbben az elektronikai áruházakban és a 
hiper- és szupermarketekben látnának szívesen tárolókat. 

A tisztább környezetért fogtak össze



Bemutatkozik a fogyasztóvédő

Az egyesület célja, hogy segítse a fogyasztói érdekek megjelenítését és érvényesítését, illetve az Európai Unió fogyasztóvédelemi 
szabályainak és gyakorlatának megismertetését. Az egyesület nemcsak a klasszikus fogyasztóvédelmi területekkel foglalkozik, de 
tagjai igényeihez igazodóan a fő hangsúlyt a pénzügyi szolgáltatásokhoz kapcsolódó fogyasztóvédelmi területre és ügyekre helyezi. 
52 magánszemély alapította, de taglétszáma mára meghaladja a kétszázat. A FOME szándéka, hogy a rendelkezésre álló fogyasztó-
védelmi eszközök alkalmazásával elősegítse a fogyasztók (elsősorban vagyoni) érdekeinek védelmét, a hatékony és gyors (elsősor-
ban peren kívüli) jogorvoslatot, a megfelelő tájékoztatást, az információhoz jutás lehetőségét és a fogyasztói oktatást, valamint a 
fogyasztói érdekek védelmét.

Fogyasztóvédők Magyarországi Egyesülete (FOME)

www.fogyasztovedok.hu
info@fogyasztovedok.hu
A szervezetnek irodái működnek Budapesten, Egerben, Szolnokon, Salgótarjánban, Szombathelyen, 
Debrecenben és Miskolcon, melyek elérhetőségét a honlapon megtalálják.
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Európai Parlament • Szocialisták és Demokraták Szövetsége
Tagságaim az Európai Parlamentben: Belső Piaci és Fogyasztóvédelmi Bizottság, Ipari, Kutatás-Fejlesztési és Energiaügyi Bizottság, Költségvetési Ellen-
őrző Bizottság; EU-Kanada parlamentközi delegáció, EU-EGT parlamentközi delegáció; Kis- és középvállalkozásfejlesztési Munkacsoport, Lisszaboni Stra-
tégia Munkacsoport; Elnökségi tagságaim egyéb európai szervezetekben: Európai Energia Fórum, Európai Internet Alapítvány, Fórum a Nukleáris Energia 
Jövőjéért, Kangaroo Csoport, Európai Parlament-Üzlet Fórum

Felelős kiadó: Herczog Edit | E-mail: edit.herczog@europarl.europa.eu  | Internet: www.herczogedit.huelérhetőségek

Az eddig a lényeges kérdésekben is gyak-
ran szétaprózott Európa hatékonyabban tud 
fellépni globális szereplőként az élesedő 
gazdasági versenyben. Az uniós munka-
módszerek és szavazási szabályok egyszerű-
södnek, az intézményrendszer a 27 tagúra 
bővült Unió igényeinek megfelelően korsze-
rűbbé válik. A hatékonyabb EU-s intézmény-
rendszer még inkább fel tud lépni azokon a 
területeken, melyek napjainkban kiemelt 
fontossággal bírnak mindannyiunk számára 
– itt elég a válságkezelés sürgető lépéseire 
gondolnunk. Bővülnek a szabadság, a biz-
tonság és a jogérvényesítés célját szolgáló 
uniós képességek. Nemcsak a bűnözés és 
a terrorizmus új kihívásaira, de az európai 
polgárok biztonságát fenyegető egyéb ve-
szélyekre is gyorsabban reagálunk majd.  
Röviden: Európa jobb hely lesz. Mindannyi-
unk számára. A többi rajtunk,európaiakon 
múlik.

Tisztelt Olvasó!
folytatás az 1. oldalról

Székesfehérvár:
Regionális Európai Parlamenti
Képviselői Iroda
8000 Székesfehérvár Fő utca 3.
tel: +36 22 582 030 | fax: +36 22 582 031
e-mail: edit.herczog@t-online.hu

Brüsszel:
Parlement Européen
Rue Wiertz
B-1047 Bruxelles
ASP 13G107
tel: +32(0)228 47596 | fax: +32(0)228 49596

Strasbourg:
Parlement Européen
Bâtiment Louise Weiss | Allée du Printemps
T05043 | BP 10024/F
F-67070 Strasbourg Cedex
tel: +33 (0) 3881 77596; fax: +33 (0) 3881 79596

November 19. 
„E-Magyarország, e-kormányzat, 2009” konferencia – Számvetés és a jövőkép 
megrajzolása jegyében – kerekasztal 

November 20. 
„20 éves az MSZP, 20 éves az újkori demokrácia”; Keszthely és Tapolca

November 30. 
Nukleáris energia - Lehetőségek és veszélyek c. konferencia: panelbeszélgetés 

az európai civilek és érdekcsoportok álláspontjáról

December 1-2. 
Az Európai Szocialisták és Demokraták frakcióelnökségének madridi ülése

December 4.
Az Európai Unió energiapolitikája, az energiahatékonyság támogatása az 
EU-ban c. előadás az energiahatékonysági konferencián

December 7-8.
Az Európai Szocialista Párt kongresszusa Prágában

December 10.
Magasszintű találkozó az európai energiapolitika elmúlt öt évéről – előadás a 
súlypontok változásáról

Programok, események


